

**“又一村”杯****读者热线大赛 2600000**

重奖重要新闻线索，奖金50—1000元（以见报为准）

安发生、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……



华嬉盛世项目到底怎么回事

# 收完认筹金售楼处就关门了

本报6月11日讯(记者 贺莹莹 见习记者 徐良) 11日,禹城市的高先生向本报反映,他4月份在华嬉盛世认购了一套住宅,缴纳了1万元的认筹金,近日突然发现项目已经停工,且售楼处空无一人,认筹金无法退回,一时不知如何是好。

“我是禹城人,一直想在德州购置一套婚房,经过再三考量4月份选择在华嬉盛世购买。但

订完房子当天就听说工地局部停工了,当时工作人员告诉我,是由于创城的原因,我也没再多了解。”高先生说,5月初他再次询问时,置业顾问则说,由于与建筑公司有纠纷才导致停工。“他们承诺6月10日肯定开工,但当我10日到达售楼处的时候,所有人都不在了,更别说退钱了。”

11日上午10时许,记者在华嬉盛世工地看到,建设楼盘的地

下防水层已基本完工,地面钢筋林立,塔吊静止不动,工地上没有一个工人。营销中心大门紧锁,门上张贴着华嬉云游置业有限公司至全体业主的公告。公告上表明,他们正在寻求项目尽早复工和各项手续推进的具体办法,但并未写明具体的复工时间。“这里没几个工人了。”在工人休息区,一位工地后勤人员告诉记者,200多个工人都去了其他工地,他也不知道这里什么时候开工。

前来询问情况的业主马女士说,从四月中旬就得知项目已经停工,一直担心工程延期会耽误了她儿子的婚事。“我听到的消息是,相关工作人员称会在15天后开工,开工后如有退房的可找开发商退款,但不知道消息是否准确。”马女士说。记者致电多位置业顾问的电话,均一直处于关机或无人接听状态。



## 扫不净

6月11日,一场夜雨本可以将路面洗净,但在幸福大道上,漫天飞舞的尘土让环卫工人犯了难。他们称,无论如何都打扫不干净。

本报记者 王小会 摄

# 齐河牡丹园小区施工噪音扰民 城管部门称正积极协调

本报6月11日讯(记者 李榕 见习记者 楚俊玉) 11日,家住齐河县的市民魏先生向本报反映,他家附近有一在建小区施工过程中扬尘多噪音大,影响市民正常的生活和休息。齐河县城市管理行政执法局工作人员称,正在积极协调。

“由于扬尘和噪音太大,我们每天都不敢开窗,这种现象已

经大约持续了一个月的时间。”魏先生告诉记者,每天早上6点半起床一直到晚上10点钟睡觉都能听到拉土大车的声音。“如果把车停在外面,不到一个小时就能落满尘土,每天上班前都得花很长时间清理。”

在魏先生提供的视频中记者看到,拉土的大车正从一小区栅栏外经过,后面掀起一阵尘

土,停靠在附近的几辆车上和地面上都落满了尘土。

据魏先生介绍,在建小区名为“牡丹园”,小区北面和西面都可以通过拉土的大车,但目前车辆只走魏先生所住小区附近的一条路,“太影响生活了,希望有关部门能管理一下。”魏先生说。

“目前正在积极协调此事。”齐河县城市管理行政执法局执

法大队李队长称,由于在建小区内部地槽还没有修好,西面和北面的道路状况暂时还不能满足车辆经过的条件,而且由于正处在麦收期间不能频繁洒水。李队长说,接下来会进一步协调此事,督促拉土车辆经过时少鸣笛,减速慢行,并抓紧修好通往北面和西面的路段以减少魏先生小区附近的压力。

## 为了400元 砸坏九个门

本报6月11日讯(记者 董传同 通讯员 陈晓芳 李学泉) 被拖欠了400多元奖金,一时气不过的丁某连砸售楼中心9个还未销售的沿街门店玻璃门,后又进入售楼中心乱砸。

原来丁某曾在该商贸城售楼中心工作了两年多,因不满公司人事调整于4月下旬提出辞职,但公司一直拖欠她1500元的工资及400多元的奖金,丁某多次向公司催要未果。6月7日,丁某再次向公司催要拖欠工资,公司财务部门仅给了丁某1500元的工资。当天晚10时30分许,丁某与朋友喝酒归来,经过售楼处,便伙同朋友用锤子将该售楼中心9个还未销售的沿街门店玻璃门全部砸碎,并进入售楼中心将室内的电脑、打印机、办公桌椅等物品一通乱砸,经初步计算涉案价值26000余元。

犯罪嫌疑人丁某因涉嫌故意毁坏公私财物,已被刑事拘留。

## 出狱刚三天 又成飞车贼

本报6月11日讯(记者 董传同 通讯员 贾强) 曾因犯抢夺罪被法院判刑4年零6个月的赵某某,刚刚出狱3天便又重操旧业干起了飞车抢夺,不料被临邑县公安局民警出警不到20分钟就给逮了个正着。

9日下午4时16分许,临邑县公安局接张女士报警称,她被一身穿橙黄色T恤衫,驾驶红色无牌摩托车的戴头盔男子抢走黄色钱包。接警后,民警在县城仿古街中段发现一骑红色无牌摩托车的男子特征与抢夺犯罪嫌疑人十分相似。民警果断采取措施成功拦截下嫌疑车辆,并从嫌疑人处搜出了被抢的黄色挎包。

该嫌疑男子为赵某某,6月7号刚从监狱服完刑后晚上到达临邑县城,后又干起了飞车抢夺的事。

## 齐河农商行审计创新推动健康发展

6月份,齐河农商银行开展创新审计,改变以往由审计人员专职审计方式,邀请基层业务人员参与审计。利用会计一线的优势,制定出更多地利于防控风险的控制点,更好地掌握基层数据,同时改善审计人员长期不参加一线业务使理论与实际相脱节的现实问题,从中了解一

线人员思想动态及工作状况,达到双赢的目的。本次审计为“审计主查人角色体验”的第一批,陆续将通过该类角色体验方式让更多的会计主管或业务骨干参与到审计项目中,达到审计人员与一线人员之间相互融合、渗透、互为补充,提高审计效率和风险防控能力。(徐敏)

## 临邑农信社“倾力”支持“三夏”生产

今年“三夏”以来,临邑农信社提早摸清资金需求底子,千方百计筹措资金,梳理缩短信贷流程,开辟专门通道,提高办贷效率,适时发放信贷资金,第一时间提供资金助力;主动与气象、农机部门对接,及时提供气象、农机信息,较好满足“三夏”生产信息需求。同

时,该农信社还由信用社主任、信贷专管员带队,组成14支助农服务队,奔赴田间地头,助力抢收抢种,“倾力”支持“三夏”生产。截至目前,已累计发放信贷资金2100万元,购置农耕机、收割机、脱粒机、播种机等700余台(套)。

(钟振华)